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План методической работы педагогического коллектива школы

 при Посольстве России в Республике Мадагаскар 

на 2010-2011 уч.год

1. Обеспечение управления научно – методической работой школы

Цель: обеспечить непрерывную связь системы научно – методической работы с образовательным процессом школы
	Формы и виды деятельности 
	Содержание деятельности
	Задачи деятельности
	Сроки
	Ответственные

	Педагогический совет

	Педагогический  совет 
«Анализ деятельности педагогического коллектива по совершенствованию образования  и перспективы работы школы на новый учебный год» 

Педагогический совет 
 «Эффективность урока как условие повышения качества образования в начальных классах в условиях подготовки к переходу на Федеральные государственные стандарты второго поколения»

Педагогический совет 
« Проектная методика школы в условиях развития Президентской программы «Наша новая школа.самопрезентация педколлектива из опыта работы над проектами».
Педагогический совет 
«Практико-ориентированное лингвистическое образование в условиях заграншколы».(Обобщение опыта работы учителей иностранного языка Бондарь Л.А. Ррудаковой Т.П.)
Педагогический совет 

«О допуске к выпускным экзаменам уч-ся 9 класса»

«О переводе учащихся 2-8 классов»

«Об итогах выпускных экзаменов 9 классе»

	- Познакомить педагогический коллектив с результатами деятельности школы по разным направлениям образовательного процесса за истекший учебный год;

- определить основные направления и задачи работы педагогического коллектива на 2010– 2011 учебный год.

Анализ уровня обученности учащихся и определение основных направлений повышения эффективности образовательного процесса.
Проанализировать  организацию работы по проектной методике в условиях социально-значимой школы,  внести коррективы в деятельность педагогического коллектива.  

Проанализировать социальную значимость изучения иностранных языков для учащихся школы, обобщить опыт работы учителей по выполнению социального заказа родителей по развитию коммуникативных навыков и речеведческих УУ(универсальных умений ) у учащихся.


	август
ноябрь
январь
Март
Май

Май

май


	Ермаков И.А.
Ермаков И.А.
Лопаткина З.Н.

Воробьева М.В.

Ермаков И.А.

Учителя-предметники

Ермаков И.А.

Бондарь Л.А.

Рудакова Т.П.

Ермаков И.А.

Ермаков И.А.

Ермаков И.А.

	Работа методического консилиума
	Заседание 1. 
Обсуждение  плана работы школы на новый учебный год.

1.  Обсуждение плана методической работы.

2. Обсуждение   плана воспитательной работы.

3. Обсуждение   плана работы  учителей.

4. Обсуждение   плана контрольно-инспекционной деятельности по предотвращению неуспеваемости.  
5. Экспертиза рабочих программ. Реорганизация структуры Методических объединений учителей.

Заседание 2
1.Организация и проведение Дней предметов
2. Подготовка и проведение методического семинара «Проектная методика в условиях обновления деятельности школы»
Заседание 3 
1.Отчет учителей о проведенных Днях предметов в I полугодии.
2. Результативность методической работы 
школы за 1 полугодие 
3. Подготовка и проведение педагогического совета « Проектная методика школы в условиях развития Президентской программы «Наша новая школа.

самопрезентация педколлектива из опыта работы над проектами».

Заседание 4
 1. Подготовка и проведение методического семинара «Аналитическая деятельность учителя и ее значение для проведения самоанализа уроков»
Заседание 5
Подготовка к педагогическому совету «Практико-ориентированное лингвистическое образование в условиях заграншколы».(Обобщение опыта работы учителей иностранного языка Бондарь Л.А. Ррудаковой Т.П.)
Заседание 6
  2. Отчеты учителей по подготовке учебно-методических материалов для проведения государственной (итоговой) аттестации, переводного контроля (2-8 кл) 
3. Определение форм итогового контроля. 

 4. Итоги методической работы за учебный год.


	Обсудить   скорректированный план работы школы по основным направлениям деятельности образовательного процесса.
Совершенствование методической работы учителей
 Обеспечить условия для решения указанных направлений деятельности.

Обеспечение методического и организационно-технического сопровождения школьных предметных дней.
Анализ методической работы, план работы на 2 полугодие.

Обобщить опыт освоения данной технологии в  школе .
Обеспечить условия для решения указанных направлений деятельности.

Определить степень реализации поставленных задач, выявить возникшие проблемы, наметить пути их решения.

Проанализировать  уровень подготовки к государственной (итоговой) аттестации.
Проанализировать результативность учебно-методической работы за учебный год.
	1 неделя 

октября

Ноябрь

декабрь

Февраль

1 неделя 

Марта

2 неделя

апреля


	Ермаков И.А.
Ермаков И.А.,учителя-предметники
Ермаков И.А.
Ермаков И.А.
Ермаков И.А.
Ермаков И.А.


2. Обеспечение условий для непрерывного совершенствования профессионального мастерства учителя  с учетом основных направлений инновационной работы школы
Цель: создать условия для непрерывного повышения уровня профессиональной компетентности учителей и совершенствования их деятельности в инновационной работе школы через различные формы методической учебы
	Формы и виды деятельности
	Содержание деятельности
	Цель деятельности 
	Сроки
	Ответственные

	Работа постоянно действующего методического семинара 
	Постоянно действующий
методический семинар

« Проектная методика школы в условиях развития Президентской программы «Наша новая школа»:
- современные педагогические технологии и проблемы  внедрения их в практику;
- активизация познавательной деятельности учащихся и формирование критического мышления;

- новые формы и методы оценки знаний учащихся;

- открытые уроки и мастер-классы учителей.


	 Обновление содержания образования и технологий работы для повышения эффективности образовательного процесса.
Выявить творческий уровень и потенциальные возможности учителей для изучения, обобщения и 
распространения их работы.


	В течение учебного года


	Ермаков И.А.


	Работа творческих групп 
	· Совершенствование и корректировка Образовательной программы школы;

· Подготовка и проведение педагогических и методических советов  (по указанной тематике).

	Обновление содержания образования.
Обеспечение научно-методического сопровождения образовательного процесса.
	В течение года
	

	Совершенствование педагогического мастерства

	· Участие в работе методического консилиума
· Работа в рамках школьной методической темы.

	Повышение уровня  профессиональной подготовки учителей.
Повышение уровня  профессиональной подготовки учителей.

Обеспечение условий творческого роста учителей.

Повышение уровня  профессиональной подготовки и методического мастерства учителей.

	В течение года


	

	Работа с учителями, завершающими
загранкомандирование
	Подготовка  портфолио для последующей аттестации  на первую и высшую квалификационную категорию

 
	Обеспечение организационных, технических и методических условий успешного прохождения аттестации учителями в регионах командирования

	По запросу учителей
	Ермаков И.А.



3.Обеспечение внеклассной работы по учебным предметам

Цель: создать условия для развития познавательных, интеллектуальных и творческих способностей учащихся через различные формы внеклассной работы по предмету

	Формы и виды деятельности
	Содержание деятельности
	Задачи
	Сроки
	Ответственные

	 Работа с 
учащимися

	Проектно-исследовательская работа.
Научно-просветительская работа.

Издательская деятельность.
· Информационное обслуживание учащихся и педагогов, организация и проведение занятий в компьютерном классе, привитие навыков и умения поиска информации.
· Обеспечение выхода в Итернет в соответствии с запросами участников образовательного процесса. Удовлетворение потребностей школы в выпуске собственной печатной продукции.
· Выпуск школьной газеты

· Организационная работа;

· Планирование очередного выпуска газеты;

· Сбор и подготовка материалов к печати;

· Участие в конкурсах школьных печатных изданий;
  
	- повышение интереса учащихся к учебным предметам;

-развитие творческого, самостоятельного мышления учащихся; формирование умений самостоятельного поиска, анализа и оценки информации;

- приобщение учащихся к научно-исследовательской деятельности.
Повышение качества обучения на основе использования новых информационных технологий.
     Формирование у школьников мировоззрения единого информационного пространства.

- информирование учащихся о событиях школьной жизни;

- воспитание интереса и сопричастности к школьным делам;

- привлечение учащихся к выпуску газеты;

- развитие инициативы, творчества, навыков журналистской деятельности.

	В течение учебного года
В течение учебного года
В 

течение учебного года


	Учителя-предметники,

классные руководители


	Общешкольная конференция учащихся и родителей

	· Подготовка  проектно - исследовательских работ учащихся;

Награждение учащихся по итогам проектно-исследовательской работы.
	Развитие творческого, самостоятельного мышления учащихся; формирование умений самостоятельного поиска, анализа и оценки информации

	май

	Учителя-предметники,

руководители проектных работ 



